



2013年9月18日 星期三 农历癸巳年八月十四

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS



## 中国红十字会 领导前来调研

本报讯(记者 刘冬 高凯)9月11日,中国红十字会副会长王海京到郑调研,看望被中国红十字基金会救助的贫困家庭白血病儿童,以及援建的博爱卫生院和博爱卫生站建设情况。新郑市领导刘建武、马国亮、蔡云峰、孙亚东陪同。

王海京一行先后到龙湖镇泰山村、八千乡路庄村和八千乡李久昌村,看望患病儿童,询问病情及生活状况,安慰其家长要坚定信心,坚持治疗,并表示尽最大能力帮助患儿家庭走出困境。

随后,王海京一行还参观了梨河镇高班庄村京华博爱卫生站和梨河镇树华博爱卫生院。京华博爱卫生站是由中国红十字基金会和京华时报共同设立的“京华天使基金”援建,被央视报道过的“全国最美乡村医生”高宝林即为该站医生。树华博爱卫生院则是由香港方树福基金会主席、著名慈善家方润华捐资援建。

## 省文化厅领导 到新郑调研

本报讯(记者 赵丹)9月12日,省文化厅厅长杨丽萍一行到新郑市调研文物保护和文化工作。市领导王广国、刘建武、刘五一陪同。

杨丽萍一行先后到好想你红枣科技示范园、好想你红色枣园革命文物纪念馆、郑王陵博物馆、新郑市博物馆等地实地察看,详细了解新郑市文物保护和文化工作开展情况。

通过实地调研,杨丽萍对新郑市充分发挥红枣优势,做大做强深红文化产业发展思路和做法给予充分肯定,并对该市扎实开展文化惠民工程,满足人民群众文化需求的做法给予高度评价。

## 民政部检查组 检查验收新郑婚姻 登记机关建设工作

本报讯(记者 刘佳美 高凯)9月12日,民政部社会事务司副司长马建新一行到新郑市,就婚姻登记机关等级评定工作进行检查验收。市领导彭德成陪同。

马建新一行先后察看了该市民政局婚姻登记服务大厅、婚姻家庭辅导室、颁证厅和档案室等场所的配置和环境布置情况,详细了解婚姻登记机关编制设置、配套设施、管理制度等规范化建设内容。

在座谈会上,马建新一行认真听取了该市婚姻登记机关创建工作汇报,对全市婚姻登记工作取得的成绩给予充分肯定,同时希望该市继续加强硬件设施建设,提高婚姻登记机关的服务质量和水平,为群众提供更高标准的婚姻登记服务。



“两节”来临,新郑市商家早早开始为“两节”备货。据了解,为了迎接“两节”到来,该市各大超市的备货量不仅大幅增长,商品的种类也比往年有所增加。

本报记者 李伟彬 摄

# 新郑备好“两节”旅游大餐

## 各景区推出特色优惠活动

本报讯(记者 赵地 沈磊 通讯员 高沛 白晓洁)随着中秋、国庆假期的相继而至,出门旅游进入不少人的日程安排。近日,记者从新郑市旅游和文物局获悉,该市各大景区在“两节”期间,推出了一系列特色优惠活动,使广大游客在愉悦身心的同时充分领略悠久历史文化的魅力。

节日期间,新郑各大景区活动精彩纷呈,呈现七大亮点。亮点一:10月1日当天出生的游客,凭有效证件,在10月1日当天,可免费参加黄帝故里拜祖仪式,并获赠黄帝丝巾,另外,凡是在黄帝故里请香祈福的游客,景区将赠送一颗饱含浓情的故里大枣;亮点二:在好想你红枣科技示范园,游客可以领略枣乡风情的

无限魅力,不仅可以摘红枣、拔花生,还可以参加形式新颖的迎亲、打枣、献枣仪式,欣赏丰富多彩的枣乡风俗表演;亮点三:郑国车马坑景区推出“三人参观、一人免票”活动,游客还可亲临3号坑发掘现场,感受发掘现场的奥秘;亮点四:具茨山景区全面整修后免费游览,金秋时节正是游客登山拜祖、休闲娱乐的好时节;亮

点五:馆藏文物位居全国县市级之最的新郑博物馆,推出了《走进有熊氏古墟——史前文物展》、《郑韩文物展》、《瓷器精品展》和《具茨山岩画展》;亮点六:游客还可以免费参观我国唯一一处将21首《诗经·郑风》展示与奇石上的郑风苑景区;亮点七:免费参观有“欧坟烟雨”之美誉的欧阳修陵园。

## 故里经纬

### 切实解决问题 快速推进项目建设

本报讯(记者 樊鹏飞)9月9日,新郑市召开第五十四次重大项目建设推进周例会。市领导刘建武、王俊杰、孙淑芳、王保军等参加。

会议听取了重点项目的推进落实情况,并重点研究了郑州华南城大型物流园一期、河南中烟物流等建设项目推进过程中存在的困难和问题,协调各相关部门解决,推进项目进展。

会议要求,要进一步加强领导,划分责任,明确项目推进时间段及工作任务量;各相关单位要高度重视,采取有效措施,快速推进全市重点项目建设。

### 加强安全监管 确保市民饮食安全

本报讯(记者 赵丹)“两节”前夕,新郑市领导刘建武、蔡云峰带领市农委、畜牧、工商等相关部门负责人,调研节前食品安全工作。

市领导一行先后到清水路菜市场、祥隆食品有限公司等地察看。市领导要求相关部门要加强生产加工环节的质量监管,加强流通环节的检查验收,加强粮、油、蔬菜等与群众生活密切相关的食品质量及市场供应情况的监管。

### 新郑人大常委会召开第十一次会议

本报讯(记者 边艳 高凯)9月13日,新郑市四届人大常委会召开第十一次会议。市人大常委领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新、杨流出席会议。市委常委、常务副市长孙淑芳,各乡镇人大主席、街道人大工委主任等列席会议。

会议表决通过了关于提请接受张国宏同志辞去新郑市人民政府市长职务和刘建武同志担任新郑市人民政府副市长职务的提请案;表决通过了关于提请刘建武同志担任新郑市人民政府代理市长职务的提请案。

会议审议通过了该市人大常委会人事任免提请案,并为新任人员颁发任命书。

会议先后听取审议了新郑市政府关于市四届人大二次会议代表建议批评意见办理情况的调查报告;新郑市2012年度财政决算情况的报告;关于2012年度市本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;关于新郑市水利工作情况的报告;审查和批准了新郑市2012年本级财政决算。

会议对市检察院杜保周、潘学武两名副检察长进行工作评议。会议还审议通过了市四届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告(草案)。

### 加强沟通 顺利推进各项工程

本报讯(记者 陈杨)9月10日,新郑市人大常委会领导李书良、王军生、彭德成、郭明照、左建新带领市人大各委室主任,调研督导该市基础设施、社会事业项目建设情况。

督导组一行先后来到轩辕湖景观工程、郭店镇希望路工程、市第二水厂项目、G107改线段等地。通过实地调研,市人大常委领导指出,施工单位要高标准规划、高质量建设,争取早日出形象、早日投入使用。相关单位及部门,要加强沟通与协调,全力配合,营造良好施工环境,确保工程顺利推进。

### 加大基础设施投入 助力经济平稳较快发展

本报讯(记者 刘佳美)9月11日,新郑市人大常委会领导李书良、王军生、彭德成、左建新、杨流一行到该市新华路办事处调研重大项目进展情况。

通过听取汇报及实地调研,市人大常委领导对该街道重大项目进展情况表示满意,同时要求该街道要发挥区位优势,增强优先发展意识;要利用好辖区资源,确保各项工作顺利开展;要结合自身优势,选准目标,突出特色,加大基础设施投入,确保辖区经济平稳较快发展。

### 政协委员捐资助学献爱心

本报讯(记者 赵地)9月10日,新郑市政协领导陈莉、苏铁林带领部分政协委员,到该市孟庄镇孙村开展捐资助学活动。为该村小学捐赠桌椅、电脑、体育器材等,并对该村三名贫困家庭学生进行资金捐助,总价值5万元。

据悉,该市政协委员在“走网络、访民情、解民忧”活动中,积极主动关注教育,奉献爱心,深入自己所分包的网格了解情况,对有困难的家庭和学生及时给予支持帮助。

### 围绕项目搞服务 创环境促发展

本报讯(记者 赵地)9月12日,新郑市政协领导陈莉、王海民到该市辛店镇调研重点项目建设情况。

陈莉一行实地察看了辛店镇水厂、蓝天新城新型社区、污水处理厂等项目,详细了解项目进展情况,认真听取相关负责人关于项目建设情况汇报。市政协领导要求,项目施工单位要结合周边环境,做到高点规划、高水平设计;要加大投入力度,科学安排工期,争取项目早开工、早投产;相关单位及部门要积极搞好服务,解决建设中存在的困难和问题,为项目建设创造良好环境,确保项目顺利进行。

## 学习精神 促作风转变 促科学发展 促民生改善

### 小创新迎来大转变

本报记者 赵丹

9月16日早上8点,许多人还在匆忙的上班路上,但在新郑市交通运输局的大院里,该局干部职工已经全部到齐,开始做第九套广播体操。这样的活动吸引了许多路人的目光,他们有的驻足观看,有的还跟着做了起来。

“这是我们贯彻落实‘一学三促’活动的创新举措之一,每个工作日早晨全局干部职工都会一同锻炼身体做早操。”该局职工李静晶说,“做早操不仅锻炼了身体,而且在轻松愉快的心情下,我们每天的工作效率也提高了很多,我感觉好像又回到了‘德智体全面发展’的学生时代。”

20分钟早操结束后,大家陆续回到了各自的岗位上。走进组宣科办公室,干净的地面、办公桌上整齐摆放着书籍资料……良好的办公环境让人心情十分舒畅。

在墙上的工作栏上显示着该科室一天的任务:批阅“一学三促”知识测试题、组织“一学三促”专题讲座……“每天早上我们都会把全天的任务写在工作栏里,时刻提醒我们要干什么。”副科长马宏刚告诉记者:“为转变工作作风,在平时工作间隙,我们科室会定期出测试题,对全局干部职工

的专业知识方面进行测试。”

9点20分,交通运输局的干部职工都已坐到了会议室里,等待“一学三促”专题讲座的开始。“这次不知道局里请的是哪位老师,前几次的讲座老师们讲得特别好,我笔记上可是密密麻麻地写了一大堆呢!”许多人都正在议论着。

当老师刚走进会议室,立刻引来一阵热烈掌声与欢呼声。记者看到,老师一脸微笑,与大家打完招呼后,就开始了精彩的演讲。“如何主动作为”、“不要失去工作激情”、“立足岗位谋发展”……老师演讲的每条原则中,都穿插着自身的经历,并时而与大家进行问答互动。

“两个多小时的讲座不知不觉就过去了,听了老师的演讲后,我觉得在平凡的岗位上也能发光发热,这样的活动真是太有意义了!”汽车站的刘站长在听完讲座后激动地说。

“摘抄笔记、写心得体会、开展干部下基层、对群众和服务对象下发征求意见表……局里开展的一系列‘一学三促’创新举措,不仅使我们交通运输系统的作风得到了转变,形象也得到了更好的提升。”该局相关负责人说。

## 要自觉促进科学发展

——三谈如何开展好“一学三促”活动

本报评论员

发展是当前鲜明的时代主题,也是科学发展观第一要义,新郑近年来之所以务实发展,稳步前行,在经济发展、城市建设、民生保障等方面实现了持续、快速、稳定发展,就是因为坚持了科学发展。

实现科学发展,正确判断形势至关重要。意识不到形势的变化往往会“刻舟求剑”,错误估计形势就可能“南辕北辙”。正确分析判断形势,目的是要顺势而为、抢抓机遇、应对挑战。当前,新郑建设郑州航空港经济综合实验区功能配套服务区,率先建成“三化”协调发展示范区的总目标已经确定。实施“双承接、双融入”发展战略蓝图已经绘就,要主动抢抓机遇承担责任,突出抓好四个“关键”,破瓶颈、抓重点、重民生、转作风,把当前良好的发展势头持续下去。

实现科学发展,必须把加快经济结构战略性调整和产业转型升级作为突出任务。道路决定命运,战略决定成败。中原经济区、郑州都市区、航空港经济综合试验区“三区叠加发展”的核心区位优势,为新郑构建现代产业体系提供了有利时机。当前要坚持一手抓高成长性产业发展和战略新兴产业培育,一手抓传统产业改造提升,着力构建以商贸物流、食品烟草、生物医药为主,以富士康配套产业、高端制造业和传统制造业提升为辅的“三主三辅”产业体系,稳中求进、持续求进。

带头推动科学发展,关键是打造新优势,提升竞争力。竞争力的核心要素是比较优势。便利的交通条件、深厚的文化底蕴、优良的发展环境使新郑和其他地区相比中脱颖而出。我们要抓住新郑发展经济的优势,利用便利的交通条件,壮大商贸物流优势;加快现代产业体系构建,做优做强主导产业;持续提升创新能力,不断激发发展活力;深化重点领域改革,创造体制机制优势,千方百计实现新郑经济再升级。

事实充分证明,促进科学发展体现了广大人民群众的根本利益和共同愿望。只有坚定不移地坚持科学发展,才能够解决发展中的问题,才能够克服前进中的困难。我们要努力把科学发展观的要求转化为谋划发展的正确思路,转化为促进发展的政策措施,齐心协力,扎实工作,努力开创科学发展的新局面。